



Nr. 4900/12.06.2024

**În atenția directorilor unităților de învățământ !****Referitor la organizarea probei scrise din cadrul concursului național/județean de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, sesiunea 2024:**

În data de **17 iulie 2024** se va organiza **proba scrisă** a concursului național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, iar în ziua de **30 august 2024 proba scrisă** a concursului județean pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar și a testării județene pentru personalul fără studii corespunzătoare postului.

Vă rugăm să ne sprijiniți în organizarea concursurilor, prin asigurarea a cel puțin 1 supraveghetor/unitate de învățământ pentru concursul național și câte 1 cadru didactic/ unitate pentru concurs județean și/sau pentru testare. Să nu propuneți cadre didactice care se înscriu la etapele următoare ale mobilității (detașare la cerere prin continuitate, detașare la cerere prin concurs specific, concurs, continuitate, etc.).

Totodată, vă rugăm să ne sprijiniți prin propunerea pentru funcția de profesor asistent cu competențe digitale cu atribuții de scanare și de încărcare a lucrărilor. În această categorie vă rugăm să trimiteți persoane care au deja experiență în scanarea lucrărilor.

Profesorii supraveghetori nu pot avea în rândul candidaților rude sau afini până la gradul IV inclusiv.

În vederea întocmirii bazei de date, vă solicităm să completați în registrul-online tabelul postat și să trimiteți adresele semnate și ștampilate prin **fax sau prin e-mail** la adresa [office@isj.educv.ro](mailto:office@isj.educv.ro), conform machetei până la data de **1 iulie 2024, ora 12.00**:

Unitatea de învățământ	Pentru data de	Numele și prenumele supraveghetorului/asistent propus pt scanare	Toate specializările dobândite	Nr. telefon/email	Semnătura
	17 iulie 2024				
	30 august 2024				

**Inspector școlar general,**

prof. KISS IMRE /

**Inspector școlar pentru managementul resurselor umane,**  
prof. KISS ÉVA ILDIKÓ**Inspector școlar general adjunct,****Președinte comisie de mobilitate,**

prof. BOBEȘ LUMINIȚA ELENA